Gépi tanulas Féligellenorzott tanulas

Az egyiittes tanulast végzo regresszids eljaras (COREG) pszeuddkaddja

A két szakért6 kozti kiilonbséget a szakért6ben hasznalt tavolsag p paraméterével valdsitottak meg. Az un.
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function COREG(L,U,k,T,p4,p,) returns Ly, L,
input  L: cimkézett mintak halmaza

U: cimkézetlen mintak halmaza

k: a k-NN regresszorban figyelembe vett szomszédok szama

T: az iterdciok zama

p1, P2: a két k-NN regresszorban hasznalt Minkowski-tavolsag paraméter
L <L
L <L
U «U életlenszertien kivalasztott elemeibdl képzett részhalmaz //* szamitasi igény csdkkentése a cél!
for t=1:T do

for j=1:2 do

for each X’ eU do
g™ = kNN (L;,k, p;, XY //* aj-dik szakérté becslése a cimkézetlen mintéra

QW = Neighbours(L;,k, XY //* a cimkézetlen minta kérnyezete — kézelités!

L(j“) =L U {(X(“),fl(“))} //* ideiglenes cimkézett mintahalmaz
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endfor
if any A, >0

" = arg max Ax(“) //* amelyik nem cimkézett pont a legnagyobb javulast hozza
xWel'

§ =kNN(L;,k, p;,X")
T < {()?(r), g )}
U«U —{()A((r), )7(r) )} //* kivessziik a cimkézetlen pontok halmazabdl

else 7« {}

endif
endfor

L<LU 7

L<LUmr

if neither L, L, changes

returnL,, L,

endif

U «U Véletlenszeriien kivélasztott elemeibdl képzett (ij részhalmaz
endfor
returnlL,, L,
endfunc



Gépi tanulas Féligellenorzott tanulas

MINCUT eljras — mintapélda L={P,, Pos Ps: Ps: Ps Prs Pes P} 5 U={p,, Py}

A szaggatott vonalakkal jel6lt kapcsolatok (amelyek hasonldsagot jelolnek az elemek kozt, tehat a nagyon hasonldkat egy
csoportban szeretnénk tudni) nem fliggnek a U-beli két pont besorolasatdl. Természetesen joval tobb ilyen van, mint
ahdanyat az abran feltiintettiink. A folytonos vonallal jel6lt kapcsolatok fliggnek a két ismeretlen besoroldsu pont
besorolasatol.

Py osztaly | kapcsolat erGssége ps-el | py osztaly | kapcsolat er6ssége pip-el
P1 1 8,7 P1 1 5,6
P> 1 6,5 P2 1 3,9
P3 -1 11,3 P3 -1 4,7
P4 ? - P4 ? 83
Ps -1 1 Ps -1 2,7
Pe 1 4,8 Pe 1 7,3
p7 -1 7,2 p7 -1 4,2
Ps 1 5,5 Ps 1 3,4
o) -1 6,3 o) -1 2,8
P1o ? 8,3 P10 ? -
Pa P10 veszteség-flggvény | optimalis
osztdly | osztaly besorolas
-1 -1 (8,7+6,5+4,8+5,5)+0+(5,6+3,9+7,3+3,4) = 25,5+0+20,2 45,5
1 -1 (11,3+1+7,2+6,3)+8,3+(5,6+3,9+7,3+3,4) = 25,8+8,3+20,2 54,3
-1 1 (8,7+6,5+4,8+5,5)+8,3+(4,7+2,7+4,2+2,8) = 25,5+8,3+14,4 48.2
1 1 (11,3+1+7,2+6,3)+0+(4,7+2,7+4,2+2,8) = 25,8+0+14,4 40,2 i

Természetesen, ha a kapcsolatok eréssége nem hasonlésagot (“vonzalmat”), hanem ,6sszeférhetetlenséget”
jelol, akkor a legnagyobb veszteségfliggvény érték a legjobb nekiink.



